



心連組

祝大家新年進步，
身體健康，滿有主恩！



鵜鶘組 祝大家同心事主！



男人組

祝各位力上加力，
恩上加恩！

家訊

香港基督教
使徒信心會

二零二三年
二月

兒童事工 新力軍

雖然，這三年的疫情，影響了兒童事工的發展，但神的作為並未有停頓。祂興起了「耶和華的軍隊」兵分兩路，於樂富、東頭兩區，藉著兒童崇拜、成長太空船、自信心提升班，讓活潑可愛的兒童走進主的羊圈。這隊「新力軍」，帶著勇氣、信心與承擔，有的走上前線、有的在後方支援，努力地為主爭戰。現在，請聽聽他們的呼聲，並給他們打氣、禱告與支持。

黃詩穎

很開心這次有機會同大家分享有關兒崇的情況。其實一開始知道自己要接手兒崇的時候，感覺十分驚訝和突然，完全沒有預計過是自己，因為一直都認為自己並不是在兒崇事奉了很久，我認為自己不太熟悉要做什么和缺乏能力與經驗，所以那時被問到會否願意承擔時，都帶著猶豫，那時希望自己可在之後做得更好。

承擔這責任後，內心有著各種的情緒，感覺令自己有些不知所措。一開始是懷疑自己，究竟我是否有能力勝任？會否因為自己沒有能力而影響運作，會懷疑究竟為什麼是找我呢？另外，內心很擔心，一方面擔心如何使兒崇有更好發展，另一方面擔心會因為自己沒有經驗而影響兒崇。最後也害怕接手後會發生什麼事，而感到緊張。

縱然自己一開始是懷疑、擔心和害怕選擇了這事奉，但過程見到神一步步的帶領和有些感恩的事情發生。第一，是有導師和牧師的幫忙，起初我其實並不太了解自己要做什么，或者要如何編排主題活動和戶外活動等。印象最深刻的是，初參與時，便迎來一次戶外崇拜，當時我其實並不了解戶外崇拜要如何通知家長和程序，因為是疫情後第一次的戶外活動，加上我亦沒有嘗試過負責外出活動，所以導師們都提供不少幫助，提醒我要預備什麼和通知家長等等。同時，我那天因有其他

要事，而不能負責當日活動，需要麻煩導師們帶領，最後感恩可以順利完成，並且家長和小朋友都感到好開心。感恩有一班支持同鼓勵我的導師。

另一件感恩的是見到新面孔和舊面孔，由上年7月開始，間中都會有些很久沒有出席兒崇的小朋友出現，而且他們都很開心，見到他們有不同的成長，外型上有些長高了，同時也長大了。另外，有些新朋友，他們會願意一直留在教會中一起聽信息，有些更會認真地聆聽。同時，見到小朋友一步步成長、會記得信息內容，有時重溫信息時，他們可以說得出之前所教的內容，感恩！訊息已經放在他們心裡，使他們願意緊記。

現在，兒崇的人數比之前少，而且經歷疫情後，有部分小朋友沒有再來，期望之後可以再在教會裡見他們，讓他們被神再次感動。希望大家都可以為到兒崇的發展和人數增多禱告，讓神的愛祝福更多小朋友！



教會消息

1. 疫情放緩，政府已放寬部份防疫措施，請弟兄姊妹留意以下事項：
 - a) 如遇確診或身體不適，請參與直播崇拜。
 - b) 按政府指引崇拜聚會內，主禮人或講員帶領敬拜/報告/講道等時間，可豁免佩戴口罩。
 - c) 教會場地恢復可進行飲食或聚餐(除特定房間及時段外)，惟請保持場地清潔。
2. 生命故事主日：吳蓉蓉、謝昊宏「星夢母子情」見證佈道聚會
日期：2023年3月5日(主日) 時間：中午12:00
地點：「香港基督教使徒信心會」
歡迎邀請家人及朋友參加聚會。
3. 1/3(三)將舉行耆福天地【長者信仰栽培及禱告】，歡迎邀請親友出席。
時間：上午11:00—中午12:00 地點：樂富恩澤中心。
4. 3月份祈禱會將於3/3(五)晚上8:00-9:30舉行，歡迎出席參加。敬拜：張經正

中心消息

5. 賣旗籌款：
日期：29/4/2023 (九龍區)
目標籌款\$50萬；招募義工人數1,000人
*第二次收集售賣金旗/旗袋之款項及表格為26/3崇拜後收集。

代禱消息

1. 請為29/4/23恩澤中心賣旗籌款各項籌備工作代禱，求神供應中心需要。
2. 為預備浸禮、入會的肢體(浸禮：張旨樂、李晉彥、辛倫智、鄧綺文；入會：羅桂霞)禱告，26/2將「問心事」，為他們的信心、成長，明白浸禮/入會的意義禱告。
3. 土耳其和敘利亞邊界，本月發生7.8級強震，已超過四萬人死亡，願主平安、安慰臨到當地。



凌楚瑩

大家好，我是阿瑩，是位幼稚園老師。當初何牧師邀請我擔任成長太空船的導師時，感到新奇又好玩！這是一個為小朋友而設的自信心提升班，活動內容廣泛，一切都由我訂立，我腦海浮現出很多點子，只要做得到的，中心都會支援。另一方面，我又擔心在時間上會應付不來，平日的工作繁忙，有時週末也要上班，但想到自己能夠在教育上事奉神，這又是一個傳福音的機會，我便答應了，更邀請Mandy擔任副導師，大家拍住上！

我能夠成為幼稚園老師也是神的恩典，我在一所基督教學校工作，平日都會教聖經課，我的工作經驗對於設計成長太空船活動內容絕對有幫助。當我正式開始上課時，發現自己要調整上課的模式，平日大多面對的是幼兒，而今次是小一至小六的學生，差別很大！我發現原來小朋友的能力遠超乎我們所想，有時大人會覺得小朋友甚麼都不懂，但在我的教育生涯裡，我在小朋友身上學到很多！其中一次活動，正準備外出派發愛心禮物包給長者，小朋友提議製作心意卡放在禮物包裡，他們負責繪畫和卡片內容，連字句也是他們構思的，最後他們所設計的用電腦合成一張心意卡，長者們收到也很高興！

最深刻的是有一位學生，他上課時相對不太投入和感到無趣，但一次出外派發物資時，他是最積極的一個，在街上看到長者他都急不及

待上前將禮物包送出，將我教過的（要禮貌、介紹自己），全都實踐，我就想起聖經說過，我們不知道所撒的種子甚麼時候才能發芽，但天父自有祂的時日，所以我只要做好自己，盡我所能教育孩童，將福音的種子播在他們心中。

這次活動後，每位學生都分享感受，他們說很緊張、被拒絕時失望但又會繼續嘗試，而其中一位女孩分享自己感到很開心，因為幫助到人。原來即使自己所擁有的不多，付出時，會真正感受到施比受更有福的道理。

去年12月的聖誕感恩崇拜，有學生領詩和東頭福音幹事梁姑娘分享訊息，更邀請了家長出席。感恩當天有很多家長參與，反應也很好，回應表當中也有家長和小朋友願意認識信仰和參與教會聚會。透過小朋友去影響家長，甚至整個家庭是我們最希望做到的。另一方面，我們正計劃在東頭開設兒童崇拜，希望各弟兄姊妹為人手安排和參加人數禱告！



文嘉棋

好感恩能夠參與成長太空船，成為導師。一開始是由阿瑩找我幫忙準備活動物資，由於她的工作關係，有時週六都要上班，我在有需要時會代她。後來漸漸發現只有一個人負責，會比較辛苦，所以我主動提出週六也可以出席。

一直以來，我對小朋友不是太大興趣，甚至不懂和他們相處。不過當阿瑩找我時，我很快答應。雖然內心也有擔心，怕自己作用不是很大，但想到這是在教會事奉，我就覺得可以大膽嘗試。

剛剛開始時，不知道自己的角色，很多時候都是由阿瑩指導我，大部份時間都是由她帶領班上的活動。不過她也非常尊重我的意見，常常想問我有什麼看法，或者可以讓我嘗試負責一些遊戲與小朋友多些互動。當阿瑩不能出席時，會交由我負責。起初，我非常緊張，害怕不能順利完成，不知道如何回應小朋友的問題。幸好阿瑩知道我不擅長面對小朋友，她會教我活動可以怎樣給小朋友有更好的體驗，令我不會有手足無措的感覺。直到最近我負責一個活動時，已經不會手足無措了，也感謝神的帶領和安穩了我的心。而且我非常感謝被臨時邀請幫忙的Jason和包包，特別是



Jason，經常回來幫手，他很快便與小朋友打成一片，希望他藉此能在教會有更多的事奉。

當我開始參與更多的活動，發現和小朋友相處也不是太難，漸漸覺得他們的一些活動如果沒有一齊經歷，會覺得非常可惜。例如：有一天他們去派發物資包，由於天氣關係，把原定的日子延期至下星期，但是我不能出席，之後看到他們派發物資的照片，很希望可以和他们一起參與。我們與小朋友互相熟悉後，知道他們其實做到的事情很多，希望可以短短的一小時內設計更多有趣的活動給他們。以及可以順利把耶穌分享給他們，讓他們認識更多。最近東頭中心有一位福音幹事也會一起幫忙，希望可以令到他們更加深入認識神。

再次感恩神將我帶領到成長太空船，希望在未來可以將更多小朋友帶回教會，令我們的教會更加興旺！



恩賞組 祝大家身體健康,生活滿有主恩!

梁早超祝願大家： 2023新春迎復常，主賜盼望喜洋洋。
Leo & 陶姑娘祝願大家： 願耶和華賜福給基督教使徒信心會，保護我們每一位弟兄姊妹。願耶和華使他的臉光照我們，賜恩給我們。願耶和華向我們仰臉，賜大家平安。

小組新春祝賀



美碧組



向大家獻唱《祝福你》

(密碼1234 連結有效期至25/2)

瑞珊組



宇軒組 祝各弟兄姊妹新年快樂!